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O ACTIVITATE DE SUCCES ÎN ȘCOALA ALTFEL- 2017 

Prevenirea delincvenței prin cunoaștere 

 

1. Titlul – Prevenirea delincvenței prin cunoaștere 

2. Domeniul în care se încadrează - Cetățenie democratică și responsabilitate socială 

3. Scopul activitatii - informarea elevilor despre prevederile legale privind minoritatea şi 

consecinţele juridice asociate săvârşirii de infracţiuni sau alte fapte antisociale;  

4. Obiectiveleeducaționale ale activității  

-  formarea unor atitudini şi comportamente de respectare a prevederilor legale privind 

normele de convieţuire socială  

- formarea unor atitudini şi comportamente responsabile în mediul online 

- Informarea tinerilor cu privire la oferta educaţională și competenţele necesare 

accederii în unitățile de învățământ ale M.A.I şi I.G.P.R. 

5. Elevii participant 300 elevi pe terenul de sport, 200 de elevi in aula reprezentând 40% din totalul 

elevilor CNPR 

6. Durata si locul activitaății- Activitățile s-au derulat pe toată perioada săptămânii din Școala 

Altfel, în prima zi pe ternul de sport, apoi in aula 2 zile la rând și la teatrul Matei Vișniec. 

7. Descrierea activității 



Săptămâna Școala altfel a debutat la CNPR cu o acțiune de amploare, desfășurată în 

parteneriat cu Inspectoratul Județean de Poliție Suceava, sub titlul Prevenirea delincvenței prin 

cunoaștere. Pe terenul de sport al școlii, timp de două ore, peste 300 de elevi ai colegiului au asistat 

la demonstrații de dresaj care l-au avut ca ”protagonist” pe Luc – câinele polițist în vârstă de 8 ani, 

integrat serviciului criminalistic al IPJ Suceava și specializat pe ”urme umane”; au asistat la 

prezentarea unor metode științifice de cercetare a locului faptei infracțional și de prelevare a 

urmelor lăsate, în cadrul demonstrațiilor efectuate de laboratorul criminalistic mobil al IPJ Suceava. 

Elevii i-au ascultat pe polițiștii din cadrul SAS (Serviciul de Acțiuni Speciale) care au prezentat 

activități specifice ale muncii lor, de prevenire a infracțiunilor și victimizării și au răspuns 

numeroaselor întrebări care au vizat, în special, modalitățile de accedere în unitățile de învățământ 

superior ale M.A.I. 

Activitățile derulate în parteneriat cu IPJ Suceava au continuat pe parcursul întregii 

săptamâni, cu prezentări pe teme diverse: 

 Tânăr, nu delincvent !  

  Școli sigure, elevi în siguranță  

 Tu ştii cui dai accept ? . 

 Şi tu poţi fi poliţist  

 Împreună putem lupta împotriva traficului de persoane – Traficul de persoane 

poate fi prevenit– activitate de sensibilizare a opiniei publice privind traficul de persoane și 

creșterea gradului de informare a categoriilor vulnerabile ; acțiunea de prevenire s-a derulat sub 

forma teatrului forum, în colaborare cu Teatrul Municipal Matei Vișniec Suceava 

 Ziua Europeană împotriva traficului de persoane– focus grup axat pe discuții și 

dezbateri pe problematica riscurilor de victimizare pe linia traficului de minori  

8. Rezultatele 

- - conștientizarea în rândul elevilor a prevederilor legale privind normele de 

convieţuire socială  

- Schimbare a atitudinii cu privire la comportamentul în mediul online  

- Creșterea încrederii în membrii IPJ 

9. Atât elevii cât și profesorii au manifestat interes pentru aceste tipuri de activități, urmând ca 

ele să continue la orele de consiliere și în cadrul lectoratelor cu părinții. 

10. Motivatia alegerii  

- Activitatea este considerată ca fiind cea mai bună pentru că, pe de o parte a implicat 

cel mai mare număr de participanți la o activitate din școală, pe de altă parte a avut un 

impact pe termen scurt și lung  în ceea ce privește formarea unor atitudini şi 

comportamente de respectare a prevederilor legale privind normele de convieţuire 

social, comportamentul în mediul online, activități ce s-au derulat în parteneriat cu 

IPJ Suceava și Poliția Municipiului Suceava. 



- Toate activitățile au fost postate atât e pagina de facebook a Colegiului Național 

“Petru Rareș” cât și pe site-ul școlii www.cnprsv.ro însoțite de galerie foto. 
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Școala…altfel 
 

 

Săptămâna Școala altfel a debutat la CNPR cu o acțiune 

de amploare, desfășurată în parteneriat cu Inspectoratul Județean de Poliție Suceava, sub titlul Prevenirea 

delincvenței prin cunoaștere. Pe terenul de sport al școlii, timp de două ore, peste 300 de elevi ai colegiului au asistat 

la demonstrații de dresaj care l-au avut ca ”protagonist” pe Luc – câinele polițist în vârstă de 8 ani, integrat serviciului 

criminalistic al IPJ Suceava și specializat pe ”urme umane”; au asistat la prezentarea unor metode științifice de 

cercetare a locului faptei infracționale și prelevarea urmelor lăsate, în cadrul demonstrațiilor efectuate de laboratorul 

criminalistic mobil al IPJ; i-au ascultat pe polițiștii din cadrul SAS (Serviciul de Acțiuni Speciale) care le-au prezentat 

activități specifice ale muncii lor, de prevenire a infracțiunilor și victimizării și au răspuns numeroaselor întrebări care 

au vizat, în special, modalitățile de accedere în unitățile de învățământ superior ale M.A.I. 

Activitățile derulate în parteneriat cu IPJ vor continua, în această săptămână cu conferințe și prezentări pe teme 

diverse: 

 Tânăr, nu delincvent ! – informarea elevilor despre prevederile legale privind minoritatea şi consecinţele juridice 

asociate săvârşirii de infracţiuni sau alte fapte antisociale; formarea unor atitudini şi comportamente de 

respectare a prevederilor legale privind normele de convieţuire socială 

 Tu ştii cui dai accept ? – formarea unor atitudini şi comportamente responsabile în mediul online 

 Şi tu poţi fi poliţist – Informarea tinerilor cu privire la oferta educaţională și competenţele necesare accederii în 

unitățile de învățământ ale M.A.I şi I.G.P.R. 

Galerie de imagini pe www.facebook.com/CNPRSV 
CNPR Suceava 

Postat: 17.10.2016 
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 A fost o activitate interesantă și interactivă, întrucât am învățat lucruri noi despre 

activitatea jandarmilor și cum sunt ajutați în investigații de câini speciali antrenați.  Mă  

bucur că am putut vedea în realitate o mică demonstrație de la antrenamentele lor 

zilnice și că am primit informații direct de la sursă. 

               Alexandra Agrumăzascăi, clasa a XI-a A. 

 

 

 Activitatea din „Școala Altfel” a fost una extrem de captivantă  datorită faptului că ni s-

au oferit informații  în ceea ce privește meseria de polițist, respectiv jandarm, ba mai 

mult, domnii invitați au răspuns cu mare plăcere curiozităților noastre. După părerea 

mea, aceasta meserie este una dintre cele mai dificile, deoarece necesită foarte mult 

curaj, antrenament și sacrifiu. Printre acțiunile desfășurate pe terenul de sport al  

Colegiului „Colegiul Național Petru Rareș”, cele mai atractive momente au fost defilarea  

„câinelui polițist” și prezentarea armelor. 

Paula Stavovei, clasa a XI-a A. 

 

 

 Mi-a plăcut să văd demonstrațiile din curtea școlii cât și faptul că ne-am fotografiat cu 

domnii politiști, am putut să observăm armele și masinile special de intervenție pe care le 

aveau. Astept cu interes o activitate similar. 

 

A. V. clasa a 7-a 

 

 Modul in care domnii politisti au prezentat activitatea “Si tu poti fi politist” m-au inspirit 

sa urmez aceasta cariera care salveaza mii de vieti. 

    M.M. Cl- a X-a C 

  

 Mă bucur că am luat parte la o astfel de activitate. Consider că am învățat multe lucruri, 

în special în cadrul activității: “Tu cui dai accept?” Acum sunt mult mai conștientă de 

pericolele existente în jurul meu. Aștept cu nerăbdare să particip la o activitate similară. 

        P.A.  clasa a XI-a A 

 



 Activitatea desfasurata pe terenul de sport al CNPR a fost una foarte interesanta, deoarece 

ne-a oferit sansa de a avea o introspectie asupra meseriei de politist. Astept cu nerabdare 

un eveniment asemanator.  

      F. S., clasa a IX-a F 

 

 

 Activitatea din Scoala Altfel care s-a desfasurat pe terenul Colegiului National Petru 

.Rares a fost o experienta foarte interesanta si captivanta prin faptul ca am avut ocazia de 

a privi diferitele demonstratii,felul cum domnii politisti dreseaza animalele in special 

cainii lupi pentru a se putea apara in anumite momente de tensiune.As mai lua parte cu 

drag din nou la asa o activitate in cadrul colegiului. 

S.D clasa a XI-a B 


